PE3YJIbTATBI AHKETUPOBAHUS

1. IInTaerecs 11 BBI B IIKOJILHOI CTOJIOBOM
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2.Ecnu HeT, TO 10 KaKoW MpUYnHe
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nuTaeTecb  He HPaBMUTCA
Aoma

3.B mxone Ber momyuaere
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ropavmi ropauuii oben, 2 pasosoe
3aBTpaK nutaHue

3. Haemaerech a1 BBI B IIIKOJIE
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4. XBateT 1 MPOIOIDKUTEIBHOCTH ITEPEMEHBI IS TOTO YTOOBI ITOECTH B IIKOJE
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5./laiiTe olleHKY Ka4eCTBAaroTOBBIX OO
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6. JlaiiTe O1leHKY KadecTBa 0OCITyKHUBaHHS CTOIIOBOH
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7.[aiite oleHKy pabOThI MIKOIBHOTO Oydera
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7. Ecnu HE HpaBUTBHCS UTaHUE B LIKOJBHOM CTONIOBOM, TO ITOYEMY
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8.Ilocemtaere sy rpyniy NpoAIECHHOTO AHS
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ba HeT

9.Ecnu ma, To monyvaere JIM MOJIHUK B IIKOJIE MITH IPUHOCUTE U3 IOMa

40 33
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nosiyyaet NpUHOCUT
B LUKONE M3 gOMa

10.CynTaer 11 NUTAHHUE B IIKOJIE 310pOBBIM U ITOJIHOILICHHBIM
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na HeT




